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ATA 016/2002

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT. da Segunda Sessão Legislativa da Primeira
Legislatura realizada no dia 07 (sete) de Outubro de dois mil e

dois, com início as 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da

Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores, Srs. Adolfo
Martins dos Santos - Presidente. João Batista Alvarenga - Vice-
Presidente, Jonas Martiniano Filho - 1o Secretário, Sílvio Jose

A1ves Maracaipe - 2o SecretiíTio, e demais Vereadores (as).

Geroni Bueno Camargo, Zezito Moreira Neres e Elcio Divino
Ferreira Costa. Corival Faustino de Mello, João Braz da Silva. Em

seguida Sr. Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a
todos os Vereadores e ao público presente e como havia número

legal de Vereadores deu-se início a sessão, colocando em

apreciação a seguinte ata: Ata 015102 da Sessão Extraordinária
realizada dia 18 de Setembro de dois mil e dois. Posta a ata em

discussão, sem manifestações, foi votada e aprovada

unanimemente. Ato contínuo solicitou a mim secretario para que

fizesse a leitura da correspondência recebida do dia 03 de outubro

de 2002, sendo a seguinte: Of. n" 051/02/CG Conselheiro Antonio

Joaquim Corregedor Geral encaminhando para conhecimento de

todos os Vereadores o Quadro Demonstrativo Municipais do

Estado de Mato Grosso, referente ao mês de Agosto do corrente

ano sendo o valor repassado para Prefeitura de Nova Nazaré um

valor de R§ 276.204.05. Dando seqüência Sr. Presidente passou

para o Grande Bxpediente apresentando as proposições dos

Vereadores sendo as seguintes: Proposição apresentada pelo

Vereador Jonas Martiniano Filho - Indicação n" 101102 -
que determine j
proüdências quanto ao muro do Colégio do lado direito'
colocando grade na esquina deste muro. Em seguida colocada

em discussão o Vereador autor Jonas Martiniano Filho fez uso da

palavra e disse que entrou com a indicação porque observou que
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quase houve um acidente quando as crianças estavam saindo do

colegio de bicicleta e veio um caminhão e quase bateu em uma

criança e isso já vem ocoÍrendo desde o dia em que foi feito o
muro do colégio, e por isso pediu a todos para que apoiassem a

indicação para o bem da população. Ato continuo como não

havia mais interesse de nenhum nobre colega de se manifestar foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Proposição
apresentada pelo Vereador Jonas Martiniano Filho em Co-
Autoria com Vereador Adolfo Martins dos Santos - Indicação
n' 108/02 - que determine junto Secretaria de Educação para
que construa uma escola municipal para o ensino

fundamental na sede do município mais especificamente nâ

área destinada a construção do centro de saúde. Em seguida

colocada em discussão o Vereador autor Jonas Martiniano Filho
fez uso da palavra e disse que como trabalha na Educação vê a
dificuldade que as crianças tem em terem um ensino melhor. um

ambiente mais agradável para que elas aprendam realmente e a

construção desta escola é fundamental, pois as crianças vão ter

um espaço, e assim terão uma melhor aptendizagem. Dando

continuidade como não havia mais interesse de nenhum nobre

colega fazer uso da palavra foi colocada em votação a referida

indiõação obtendo uma aprovação unânime. Em seguida foi

apresentada a plenaria a Indicação n" 109/02 de autoria do

Vereador Jonas Martiniano Filho - que determine junto a
Secretaria de Educação para que faça cumprir a lei que

determina a eleição para diretor. colocada em discussão o

vereador autor Jonas Martiniano Filho fez uso da palavra e pediu

a todos os nobres colegas para que o ajudassem a cobrar pzua que

acontecesse realmente como manda a lei do Fundef e quem tem

que escolher o diretor da escola é o povo e os pais dos alunos e

não pode ser indicado Por ninguém, e tem que ser asslm Pols o

povo sabe o que quer e que estamos em um País democrático e

que todos fiquem de olho porque a eleição está se aproximando

que faça valer a lei do Fundef. Em seguida colocada em votação
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foi aprovada por unanimidade. Em seguida Sr. Presidente passou

as Proposições apresentadas pelo Vereador Zezito Moreira
Neres sendo as seguintes: Indicação n" 110/02 - que determine
junto a Secretaria de Educação o funcionamento de uma sala

para as crianças deficientes com profissionais especializados.

Em seguida foi colocada em discussão e o Vereador autor Zezito

Moreira Neres fez uso da palavra e disse que esteve analisando e

o setor da educação é que mais está funcionando bem, e por isso

tem que ter uma sala e um professor adequado para cuidar destas

crianças, pois em nossa cidade já tem umas cinco crianças

precisando de cuidados especiais. Dando seqüência foi colocado

em votação e obteve uma aprovação unânime. Em seguida foi
apresentada a Indicação n' llll02 - que determine junto a

Secretária da Saúde que tome providência§ com animais

soltos nas ruas. Ato continuo foi colocada em discussão e o
Vereador autor da referida indicação fez uso da palavra e disse

que esteve analisando e a cidade já vem se desenvolvendo, está

toda amrmada demarcada mas se todos observarem quando acaba

a energia é imensa a quantidade de cachorros e gatos que aparece

na cidáde, e a Saúde é um setor que tem condições de controlar

estes animais, pois pode até ffazer doenças para população e

principalmente paÍa crianças e por isso tem que ter um controle

desteJ animais. Em seguida foi colocada em votação e aprovada

por unanimidade. Ato continuo foi apresentada a Plenaria a

indicação n" ll2l02 - determine junto ao setor de obras um

depósiio de areia fina e grossa. Colocada em discussào o

Veieador auÍor Zezito Moreira Neres fez uso da palavra e disse

que temos um grande número de construções e se a prefeitura

tiver um depósiio de areia pode cobrar um menor custo e sairá

melhor paÍa quem quer construir sua casinha, pois hoje o metro

da areiá está custando na faixa de vinte e cinco reais e se a

prefeitura tiver o depósito ela poderá

o metro o máximo. Em seguida c
custar na faixa de cinco reais

omo não havia interesse de

nenhum nobre colega se manifestar mais foi colocada em votação
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obtendo uma aprovação unânime. Dando continuidade foi
apresentada a Indicação n" 113102 - determine junto ao setor

competente que providencie a construção de banheiros
sanitários. Colocada em discussào o Vereador autor disse que

gostaria que os nobres colegas colaborassem com a indicação,

pois vê muitas famílias que só tem dois cômodos para morar

onde que as condições financeiras não os dão condições para

fazercm seus banheiros, e isso traz risco até mais caro para a
saúde e existe um recurso na Secretaria de Saúde que tem junto ao

Executivo o poder de construir pela Prefeitura estes banheiros

sanitários para aquelas pessoas que realmente não tem condições.

Em seguida como não havia interesse de ninguém mais se

manifestar foi colocada em votação e foi aprovada por

unanimidade. Dando prosseguimento foi apresentada a Plenaria a

Indicação no ll4l02 que determine junto ao setor

competente que providencie a construção de um clube de

lazei. Colocada em discussão o Vereador autor Zezito Moreira

Neres fez uso da palavra e ressaltou que antigamente as pessoas

se reunião em bares para se divertirem, mas que hoje as pessoas

estão procurando um ambiente melhor para passar o dia com a

familia, e que por isso seria muito bom se tivesse este clube para

o lazer de todos. Colocada em votação obteve uma aprovação

unânime. Em seguida sr. Presidente vereador Adolfo Martins dos

santos pÍlssou a presidência ao vereador João Batista Alvarenga -
Vice-Presidente paÍa que fosse apresentada proposições de sua

autoria. Ato continuo Sr. Presidente solicitou ao Sr.Secretario que

fosse feita a leitura da Indicaçilo n' 115/02 - providencie a

reativação do posto telefônico municipal de Autoria 
- 

do

vereador Adotfo Martins dos santos. colocada em discussão o

Vereador Adolfo Martins dos Santos disse que gostaria de

transparecer para todos que talvez estava querendo retroceder no

tempo quanÀo fez esta indicação, mas que percebe frente a

Telemat a empresa que demanda os telefones em Mato Grosso,

que a obra não deu continuidade e que todos sabem que este posto
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que foi começado da Telemat em Nova Nazaré temos vários

outros locais com os mesmos problemas, então seria uma solução

paliativa para o momento a reativação do posto telefônico, pois

teria um funcionario anotando recados, e uma responsabiliiÍade

coisa que não acontece nos orelhões, além de estar nos locais

ina<Íequados, porque muitas vezes pessoas de familias vão fazer

ligações e tem pessoas bêbadas atrapalhando, e pediu ao apoio de

todos os nobres colegas e que vai estar cobrando do Prefeito para

que seja feita a reativação enquanto a Telemat não regulariza a

questão das linhas telefônicas em Nova Nazare, e por isso que o

Prefeito reative o posto telefônico. Em seguida foi colocada em

votação e aprovada por unanimidade. Proposição apresentada

pelo Vereador Adolfo Martins do Santos em Co-Autoria com

Vereador Jonas Martiniano Fitho: Indicaçito n' ll6102 -
determina iunto a Secretaria de Educação parâ que faça a

implantação de escola na área indígena nos areões para

atender os alunos de quinta a oitava serie do ensino

fundamental. colocada em discussão o vereador autor Adolfo

Martins dos Santos fez uso da palavra e disse que entrou com a

indicação conhecedores que são da realidade do povo indígena e

conhecedores que são do auxilio frnanceiro que o município

recebe por ter a reserva indígena em nossa região e como já

trabalhou na educação e que continua trabalhando e já trabalhou

com alunos de quinta e oitava series da area indígena e que sabe

da dificuldade deles em si adaptarem com nossa realidade, mesmo

antes de Nova Nazaré ser emancipada e todos percebiam a

dificuldade deles se adaPtarem com a PoPulação e claro Para

estar lecionando Para os índios de quinta a oitava series será um

professor entre asPas branco mas ele vai estar inserido na aldeia, e

que vai estar cobrando Para que facilite para todos os indios, par

que quando terminarem de Primeira a quarta serle comecem a

estudar em suas aldeias. Em seguida como nâo havia interesse de

nenhum nobre colega mais fazer uso da palavra foi colocada em

votação e obteve uma aprovação unânime' Ato contlnuo o
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Vereador Adolfo Martins dos Santos pediu consentimento ao

Presi<Íente, como manda o Regimento Interno para entrar com um

Requerimento Verbal solicitando que a Odontologa Sra. Márcia
Sheila Claro cumpra o horário paÍa o quai prestou concurso ou

seja destituída do cargo, paÍa que outro profissional possa ser

contratado para que realmente traga beneficios a população de

Nova Nazaré. Em seguida foi colocado em votação e obteve uma

aprovação unânime. Ato continuo o Vereador João Batista

Alvarenga transferiu os trabalhos ao Presidente Vereador Adolfo
Martins dos Santos. Dando continuidade passou aos Assuntos

Gerais comunicando a todos os Vereadores e Vereadora que se

encontra disponível o balancete financeiro da Câmara Municipai
referente ao mês de agosto de2002. Em seguida passou a Palavra
Livre estando inscritos os Vereadores Srs. João Braz da Silva e

Jonas Martiniano Filho por ordem de sorteio. O Vereador João

Braz da Silva fez uso da palavra cumprimentou a todos os

presentes e disse que não havia necessidade dele falar mas que

gostaria de dar os agÍadecimentos ao público que estaYa ouvindo

ós movimentos que ocorre na Câmara e que gostaria de dizer que

estava novamente indo para Goiania para se tratar e gostaria de

comunicar ao Presidente e aos nobres colegas que vai ficar

muitos dias em tratamento mas que não queria deixar falh

nestes dias que ia ficar fora e até pensou em por uma pess

nestes dias que seja quaÍenta e cinco dias ou trinta. e disse que

poderia por uma pessoa que estava pendurada para que tivesse

esta oportunidade mas que não vai ceder esta vaga agora porque

só vai a Goiânia fazer uma revisão e agradeceu a todos os

presentes. Em seguida o vereador Jonas Martiniano Filho fez uso

da palavra agradecendo a presença de todos os presentes e a

todas pessoas que participaram da festa da democracia e que

exigiram seus direitôs de votarem e também agradeceu atodos os

Veieadores e companheiros pelo trabalho que foi feito pela

democracia do nosso país e estado e ressaltou que agora tem que

todos unir através de um objetivo que é buscar recursos paraNova
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Nazare juntamente com os candidatos que foram eleitos, e hoje

temos elegido em primeiro turno o Governador Blairo Maggi e

todos os companheiros Vereadores vão ter a oportunidade de estar

em seu gabinete para pedir recursos para Nova Nazaré e tambem

temos J Senadoi Jonas Pinheiro, temos a Serys que foi eleita,

temos também o Antero que foi candidato a governador que não

foi eleito mÍrs que continua no senado, então temos três Senadores

lutando por um Mato Grosso melhor. temos outros candidatos

também que ainda não foram confirmados, mas pediu para que

todos uniisem as forças indiferentes de partido e política pois a

política já passou e temos que lutar pelo melhoramento e

desenvolvimento econÔmico de Nova Nazaré. Em seguida sr.

Presidente disse que gostaria de fazer um comentário que quando

alguns dos nobres colegas estivessem sendo tratados de formas

indevida que comunlcasse primeiro a mesa, porque ainda existe

aqui uma Presidênci4 Pois não fica bem para o público presente

ver certas atitudes e fatos que acontece. Em seguida Sr. Presidente

agradeceu ao Público Presente e informou que a PrÓxima Sessão

Ordinária será no dia 21 de Outubro de 2002, com início às 20

horas no recinto da Câmara Municipal. Dando continuidade deu

por encerrada a Sessão ao que eu, Vçreador Jonas Martlnlano

Secretário da Mesa Diretora. lavrei a presente ata, que apos

lida e aprovada, será

presentes.

Jonas Martiniano Filho

assinada por mim e pelos Vereadores

Adolfo Martins dos Santo

João Batista Alvarenga t $-\\

Sílvio José Alves MaraPatPe

Corival Faustino Mello
Elcio Divino Ferreira Co

Geroni Bueno Camargo

João Braz da Silva
Zezito Moreira Neres
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